市医疗保障局 党史学习教育简报

第19期

市医疗保障局党史学习教育领导小组办公室 2021 年 8 月 16 日

【专题组织生活会】

规划财务和法规处党支部专题组织生活会注重做好会前、 会上和会后工作

医药价格和招标采购处党支部结合学习贯彻"七一"重要 讲话精神召开专题组织生活会

待遇保障处党支部专题组织生活会批评和自我批评严肃认 真

【集中学习教育】

医药服务管理处党支部以宣讲方式集中学习红色经典故事

【"我为群众办实事"】

情系群众解民忧,政策落地办实事--医保中心推进"我为 群众办实事"实践活动

专题组织生活会

近期,各基层党组织围绕"学党史、悟思想、办实事、开新局" 主题,认真贯彻"学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行"要 求,召开党史学习教育专题组织生活会,交流学习体会,查找差距 不足,引导广大党员增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到 "两个维护"。

规划财务和法规处党支部专题组织生活会注重做好会前、会上和会后工作。8月4日下午,规划财务和法规处党支部按照要求召开党史学习教育专题组织生活会,党组书记、局长马继业同志以普通党员身份参加,市委第十四指导组组长朱秋征、局机关党委专职副书记、机关党委(人事处)处长门立峰等同志列席会议。



会前,坚持"学"在先。党支部组织党员认真学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话和党中央指定的4本学习材料,重点组织学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,并相互交流了学习体会。

会上,敢于"深"剖析。党支部书记王立刚同志代表党支部向党员报告半年来党支部工作情况特别是开展党史学习教育情况,支部能够认真开展党史集中学习,组织讨论交流,参观红色资源,开展主题党日,抓好"三会一课"制度落实,开展"我为群众办实事"实践活动,党史学习教育持续推进,党支部建设得到加强;通报党支部检视出的问题,查找了在党史学习教育、联系服务群众、统筹推进工作等方面的不足。党员在发言过程中,讲收获提高,谈差距不足,认真开展批评与自我批评,真正做到细致查摆,深刻剖析,使与会党员思想得到升华,党性得到淬炼。

会后,抓好"严"整改。针对查摆出来的问题,党支部明确了整改措施和时限,每名党员做出整改承诺,并一项一项对照改进提高。

医药价格和招标采购处党支部结合学习贯彻"七一"重要讲话精神召开专题组织生活会。8月5日下午,医药价格和招标采购处党支部召开党史学习教育专题组织生活会,支部全体党员参加,副局长王治军同志以普通党员身份参加,机关党委王凤山同志列席。



会上党支部书记王阿帅同志代表党支部作党史学习教育工作情况报告,并检视支部问题;随后,各位党员逐一发言,重点围绕学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话和党中央指定的4本学习材料,尤其是习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,谈体会、谈感悟,对照党史学习教育目标要求,剖析自身存在的差距和不足,提出有针对性的改进措施,同时虚心接受其他同志的批评;最后,党支部书记总结会议情况,全体党员共同研究制定了党支部整改事项和措施。

待遇保障处党支部专题组织生活会批评和自我批评严肃认真。 根据局党史学习教育计划安排,8月12日下午,待遇保障处党支部 召开党史学习教育专题组织生活会,副局长孙德尧同志以普通党员 身份参加,机关党委吴启刚同志列席。

会前,党支部组织党员认真开展学习,在学习党史有关材料的基础上,重点学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话,每名党员联系思想和工作实际,认真撰写了检视剖析材料。党支部书记杨菁代表党支部向全体党员报告半年来党支部工作情况特别是开展党史学习教育情况,通报了党支部检视的问题,带头开展自我批评。每名党员汇报了党史学习体会,认真进行党性分析,开展批评与自我批评,深入查找自身在坚定理想信念、增强历史自觉、弘扬优良传统、加强党性锤炼、发挥模范作用、为民办实事等方面的差距和不足。每名党员自我批评内容具体、剖析透彻,相互批评出于公心、直截了当。针对查摆的问题,支部列出了整改措施,坚持立行立改,压紧压实责任。

通过此次专题组织生活会,进一步加强了全体党员立党为公、

执政为民的价值理念,砥砺不忘初心、牢记使命的精神品格,纷纷表示,要以更加昂扬的姿态奋力开启新征程,全力为首都医疗保障工作作出新贡献。



集中学习教育

医药服务管理处党支部以宣讲方式集中学习红色经典故事。7 月 30 日下午,医药服务管理处党支部开展党日活动,集体学习红色经典故事。该支部采取轮流宣讲的方式,对局机关党委下发的"百年百事--红色经典故事"(51-70)进行了认真学习,并进行了讨论交流。通过学习红色经典故事,大家深受触动、倍受鼓舞。

大家纷纷表示,改革开放以来涌现出来的先进典型事迹和先进 人物离我们很近、更有教育意义,一定要以他们为榜样,勇于拼搏、 锐意进取、求真务实,扎扎实实干好本职工作,以实际行动争做模 范党员。



"我为群众办实事"

情系群众解民忧,政策落地办实事--医保中心推进"我为群众办实事"实践活动。2021年8月3日,7位参保群众将一面写着"情系群众解民忧,政策落地办实事"的锦旗送到医保中心。疫情期间,因部分单位延期缴费后未及时成功补缴,影响参保人员医保权益,导致积分落户资格受影响。4月中旬(积分落户申报工作时间为4月15日至5月14日),医保中心待遇权益科陆续接到群众诉求,医保中心高度重视群众反映的情况,第一时间组织成立市、区两级应急小组,研判实际情况,建立问题台账,畅通群众反映渠道,同时加强各区经办人员业务培训,耐心解释政策要求。"五一"假期期间,中心有关负责同志加班加点,克服困难,分条缕析整理筛查数据,确保数据分析准确、情况报告清楚,精准掌握了各类问题根源和受影响人群规模。

5月6日,市人力社保局、市医保局、市税务局召开会议专题研究此项问题,回应群众关切。会议形成了签报《关于2020年度我市社会保险参保职工权益记录调整处理有关工作的意见》。根据签报要求,医保中心依托前期全面完善的数据准备基础,第一时间调整了25000家单位125000人(其中符合积分落户人员65000人)的医保缴费权益记录,并将调整结果第一时间通知相关群众,让参保群众放心、安心。

医保中心全体党员、干部始终牢记和践行全心全意为人民服务的宗旨,开展党史学习教育以来,坚持用实际行动践行"人民至上"发展理念,持续推进"我为群众办实事"实践活动,以"钉钉子"精神办好民生实事,把群众的鼓励和鞭策化作前进的动力,时刻展现出医保中心服务人民的良好精神风貌,书写新时代推进首都医疗保障事业高质量发展的民生篇章。



审核:门立峰 编辑:吴启刚 供稿(图):各部门信息员